



之前研发投入占比都不会低于30%。予果生物目前已经建立了全行业规模最大、实力最强的生信团队，能将生信分析和mNGS有效结合，形成较高的技术和数据壁垒。

“秦汉新城对创新创业的支持，成为予果生物这样的企业快速发展的强大助推力。”夏涵说，“在这里，我们能够踏踏实实专注于技术研发。”

充分发挥产业园的聚集效应

西咸新区·秦汉大健康产业园是秦创原总窗口十大特色产业园区之一，按照“4+2N”规划布局，将建成集特色医疗、特色医疗设备、医药科研、医养四大产业于一体的秦创原生命科学成果转移示范区，集先进制造与龙头企业于一体的大健康特色先进制造业聚集区，并延伸至N个相关配套产业，打造链式完整、产能聚集、配套完善的现代产业园区。

秦汉大健康科技产业园项目是西咸新区·秦汉大健康产业园的“园中园”，占地96余亩，规划建筑面积约9.9万平方米，由国内工业园区一流开发商重庆丰茂实业有限公司投资10亿元建设。

秦汉大健康科技产业园位于秦汉新城“战新产业带”大健康产业集聚区，是省、市重点建设项目，该项目主要建设健康产业研发展示综合集聚区、生产制造集聚区、配套服务区等内容，重点引入生物医药、医疗器械、保健品、绿色食品生产型企业，打造集研究创新、科学实验、中试生产、创业孵化等于一体的专业产业园区。项目一期建设“科创服务中心”“企业孵化基地”以及产业配套“服务基地”，形成“一中心两基地”三大功能区，建成后预计年产值近9亿元，带动就业2500人。

2022年7月31日，经过一年多的建设，西咸新区秦汉新城大健康科技产业园一期项目26栋近7万平方米标准化厂房实现主体结构全面封顶，已签约企业25家，其中，生物医药类企业10家、医

疗器械类4家、食品保健品类10家、产业配套型1家，招商率达75%。

随着秦汉大健康科技产业园一期的逐步交付，多家企业已开始装修入驻。陕西众宝莱生物科技有限公司作为首批入驻园区的企业代表，已进驻秦汉大健康科技产业园并投入试运营。

陕西众宝莱生物科技有限公司成立于2014年，是一家集生产、储存、销售、配送、售后等多元化服务于一体的医疗器械生产制造企业，其新址位于陕西省西咸新区秦汉新城汉惠大道1688号（秦汉大健康科技产业园）A2栋。该公司主要生产、经营第一类医疗器械等产品，是陕西省医疗器械集中采购平台挂网单位，是一家集生产、储存、销售、配送、售后服务等多元化发展的现代化企业。拥有符合国家医疗器械生产储存条件的生产车间及储存库房，专业的库房管理人员24小时监测储存条件，并配备不同规格的运输车辆用于产品配送。

秦汉大健康科技产业园作为秦汉新城大健康产业的主力军，是秦汉新城加快经济发展的重要支撑，也是秦汉新城打造秦创原“四中心两基地”的核心先行力量。产业园以大健康产业为主导，围绕国家重点健康产业规划、依托公司专业化的产业研究和招商团队优势，把握“十四五”国家发展机遇，以建设多功能医药创新研发和中试基地为重心，生物科技工程为引领，城市健康功能性食品、绿色食品产业为导向，以产业链发展为支撑，构建秦汉新城大健康产学研为一体的新格局，加速秦创原总窗口由“势”转“能”，成为秦汉新城扛起西安北跨第一站的重要力量。

秦汉大健康科技产业园紧跟时代打造数字化、生态化办公商圈，打破传统办公模式，一期率先推出多功能花园独栋集群。为契合项目标杆示范性与园区产业优势，秦汉大健康科技产业园定制打造数字化、智慧科技型的企业服务中心，助力入驻企业实现更快发展，最终为企业、产业发展创造更大的价值。